

管住A股“超生游击队”迫在眉睫

改变圈钱市场,落实财富效应,实行供求平衡

一家之言 截至上周末,已有232只新股在今年登陆沪深两市,平均每个交易日上市1.26只新股,如此负重的A股市场除了重心下移别无选择。于是人民日报、新华社都发文诟病:称A股是越穷越生。股民更是唱起了各种版本的股市“长恨歌”。牢骚归牢骚,相关部门不顾横飞的唾沫与口水,“超生游击队”却我行我素照生不误。

统计显示,1990年至今国内A股累计融资43万亿元,而A股累计完成现金分红总额约1.8万亿元,也就是说投资者花费43万亿元真金白银参与上市公司融资的普通股东所获

得的分红额不超过0.54万亿元。中国股市沦为圈钱市,从而丧失了资源配置功能。要扳正这一现象:就要建立上市公司的强制性分红制度。上市公司给投资者的回报要作为再融资的一个硬指标,以建立起合理和有效的市场分配制度,真正落实资本市场的财富效应。同时,应改变原有的供求平衡,市场过热时多发新股;市场过冷时少发或停发新股,实行严格的计划生育管理。

在急功近利引诱下,258家创业板上市公司的平均发行市盈率依然高达66倍。实际超募资金平均达到了7.5亿元,这些超募资金通过各种手段变相放高利贷、购买地产和违规

使用。同时,超生下来后便无人管教,报表造假、业绩变脸频频曝光。今年就有比亚迪、庞大集团等42只新股上市后就立马“变脸”。

改革新股发行价格机制,以前谈得很多了,笔者现在却认为:发行制度改革要引入司法干预:一是要大幅提高违法成本;二是要建立股民的民事诉讼制度,把上市公司在信息披露、内幕交易等方面的监管纳入司法制衡的轨道;三是要尽快推出直接退市。发审委与券商会计师律师等应实行“连坐”负责制,对明目张胆的上市造假、业绩变脸等行为都应承担相应的法律责任。

苏渝

深交所试行信披直通车新政

特别报道 深圳证券交易所宣布,将从10月下旬开始,对部分信披“优等生”的上市公司试行信披直通车制度。以后这些公司发布部分公告将按照“事前不用报备,事后审查”的原则,直接在技术平台发布公告。

深交所相关人士介绍,此前上市公司发布公告的流程是:上市公司提供内容—登陆技术平台—深交所对应部门审核—指定信披媒体披露。每一家公司的各类公告,在最终公开前,都要经过深交所对应的监管员审核。审核内容包括信披内容准确性、完整程度,有时甚至是帮上市公司改错别字,这被笑称为是“保姆式服务”。



按照深交所试行的信披直通车新政,上市公司的公告由董秘直接通过技术平台提交给指定信披媒体披露,不再需要深交所事先进行审核确认。深交所称,信披直通车措施能够

使得上市公司信息披露更及时。深交所相关人士表示,今后将会逐步扩充试点信披直通车的公司名单以及公告类型,最终的努力方向是全部上市公司,所有的公告类型,都将实行信披直通车。 匡志勇

强庄主力出逃发出什么信号?

股市已经进入到最后的补跌阶段

名家看盘 周三大盘高开低走,尾盘还创了本轮调整新低。外围股市隔夜大涨,显然难以带动A股。A股后市要止跌企稳,还需要国内因素起作用。

大盘跌到目前位置,说不打击人那是假话。从盘面来看,不仅是普通投资者,不少主力也开始扛不住了。

深市联合化工、摩恩电气、黑猫股份、民和股份、穗恒运A等无缘由地突然跳水,拓中建设、旭飞投资、西藏发展等强庄股的打压出货。这些强庄主力都在出逃,说明什么呢?说明连市场中最强悍的主力也扛不住了,说明市场已经进入到最后的补跌阶段。

我们无力改变经济大势,无力改变市场趋势,我们能做的就是适应这个市

场。一味的怨天尤人是没用的,更重要的是反思自己在这轮调整中出现过什么失误,需要吸取什么教训。在这种普跌行情中,能活下来就是胜利,少亏就是赚。世界上没有只跌不涨的股市,中国股市更加不会推倒重来,任何行情都有转势的时候。目前大家要做的,依然是继续控制仓位,以微笑的姿态耐心等待确定的底部到来。

淘金

学习巴菲特 在大跌中睡个好觉

今年A股市场跌跌不休,令投资者心力交瘁。数据显示,A股自4月份调整以来下跌达600多点。如此这般,那个股民间调侃的笑话“最近睡得怎么样?睡得如同婴儿一般,就是半夜总是哭醒”,还真有可能发生。

为什么会睡不好觉呢?原因主要来自投资者的恐惧和焦虑。股市

大幅下跌时投资大师们是怎么做的呢?也许可供普通投资者借鉴。例如,1973年巴菲特逆市买入1060万美元华盛顿邮报公司股票,并宣称价钱便宜的令人感到可笑。但股神也没有料到,1973年和1974年标普500指数分别下跌17%和30%,尽管华盛顿邮报经营状况良好,股价仍下跌

25%,巴菲特被套牢。但他并未改变自己之前的判断,认为拥有华盛顿邮报、新闻周刊和其他几家电视台这样优良资产的公司垄断优势明显,因此坚持长期持有。至2007年底,这笔1000多万美元的投资价值高达1367亿美元。

田雨松



国元视点

沪指再创年内新低 弱市震荡格局延续

周三,沪深股市在海外股市大涨的带动下再度高开,沪指早盘在反复冲击2430点未果后选择震荡探底,沪指再创年内新低,最终股指以中阴线报收。盘中热点持续性较差,建筑节能、旅游、军工股相对活跃,化工板块领跌。对于后市我们认为市场短期运行在2400点的拉锯战中,国庆长假来临多空双方均无心恋战,僵局的打破需要政策面和技术面的共振,控制仓位下短线操作。

资金面总体趋于紧张

资金面上,临近国庆长假和三季度末,资金面总体趋于紧张,多空双方均无心恋战。日前,央行为防止节前节后存款过大波动,明确要求各银行保持存贷比平稳,9月30日的存款余额与10月8日的存款余额不能相差超过5%,商业银行突击揽存及发售理财产品以冲高时点存款规模的动力减弱。然而,9月27日上海银行间同业拆放利率(Shibor)中短期品种大幅上扬,资金压力显而易见。与此同时,部分中小商业银行为确保季末存贷比考核达标,对9月29日、30日资金拆入甚至给出了高达千分之六的返点,季末揽存已经是银行业操作的惯性思维,揽存大战实为不可避免。

控制仓位少量参与

我们认为股指虽已切入底部区域,但市场情绪将主导最低点位的形成,大的上涨动力仍缺乏,市场将在反复弱市震荡中考验投资者的信心和耐心。操作中宜控制仓位,少量仓位参与大盘蓝筹股的交易性机会,中线关注轻资产、服务型、业绩增长可持续的品种,短线关注旅游等消费类股票。

国元证券

徽商期货 如期而获

- 中国最具区域影响力期货公司
- 大连商品交易所最具成长性会员
- 郑州商品交易所市场进步奖十强
- 上海期货交易所交易优胜奖
- “全国青年文明号”荣誉称号

客服电话:4008978707
地址:www.hsqh.net
地址:安徽合肥市芜湖路260号

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“首家融资融券专题培训”

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
多功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn